

DEBRECZENI ÚJSÁG

Helyben: Egy óra 30.000 K
Három óra 90.000 K
Egyes szám köznap 1200, vasár- és ünnepnap 2000 K

Vidéken: Egy óra 36.000 K
Három óra 108.000 K



Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

Megdöbbenő nyilatkozat.

Ha ezt a nyilatkozatot valamelyik Bécsbe szokott emigráns vezér tette volna, nem csodálkoznánk s figyelmen kívül hagytuk volna, de sajnos nem tehetjük, mert a nyilatkozat elkövetője Andrassy Gyula gróf a monarchia utolsó külügyminisztere. A választójog titkossága érdekében emeli föl a szavát Andrassy is s neki alapos indokok kellene, hogy 1908-ban haragztatott elveit átírassa. 1908-ban Andrassy Gyula nagy beszédet mondott a parlamentben a nyílt szavazás mellett s ma ugyanez az Andrassy „egészen más helyzetre hivatkozva” a titkosság mellett tör lándzsát.

Eddig még rendben volna a dolog, mert Andrassy ne meggyedül álló személy, aki politikai nézeteit változtatja. Minkegy nyilatkozatának az a része döbrent meg, amellyel indokolni igyekszik ezt. Andrassy szerint annak idején azért volt szükség a nyílt szavazásra, hogy ezáltal a magyar szupremáciát biztosítani tudjuk a nemzetiségekkel szemben. Szerinte erősen veszélyeztette volna a magyarság hegemoniáját, ha akkor titkos választásokkal léptek volna elő. Ma, amikor Magyarország nem küzd már nemzetiségekkel, ezektől féltetnie nem kell uralmát, nem lehet kitérni a titkos választások elől.

Ezeket mondta Andrassy s végig vonaglik a papiros eme súlyos kijelentések alatt. Ma már bebizonyítva áll Európa előtt, hogy Magyarország az ellene emelt vádakban nem lönös, mert a háború felidőzében léte nem volt s azt megelőzően nem vonata el a nemzetiségeket. Ezt ma már mindenki tudja Európában, legfeljebb ádáz ellenségeink nem akarják tudni. Andrassy Gyula is beburkolódik Berzasztó dolog, hogy éppen most, amikor az ország miniszterelnöke ismét külföldön tartózkodik, a nemzet érdekében, akkor hangzik el egy olyan ember ajkáról ez a súlyos vád, aki valamikor előkelő politikai potentát volt, akit külföldön is jól ismernek. Hogy védekezhessék a magyar nemzet a rágalmak és a gyanúsítások felburjánzó tömkelegétől, ha a nemzet nagyoknak vélt férfiai is olyan súlyos vádakot kovácsolnak, mint Andrassy Gyula? Még abban az esetben is, ha Andrassy kijelentése igazak volnának, nem volna szabad akarnia magyar mágnásnak, aki az elmúlt időknek irányszabó s aktív politikusa volt.

A magyar nemzet a vele egy impérium alatt álló nemzetiségekkel közös nemzeti életet élt. Nem volt különb-

ség magyar és tót, tót és román és szerb nemzetiségű között, egyenlők voltunk a törvény előtt, egyek a kulturában. Mit akar hát Andrassy Gyula ezzel a nyilatkozatával? Talán megbélyegezni hamis bélyeggel saját nemzetét? Avagy harcolni a tennálló hatalommal, akár annak árán is, ha az országot a legigazságtal-

nabbul s a legmegdöbbenőbben állítja be a világ előtt vádjá súlyával! Ez a politika a legsötétebb politika kohójából kerül ki, amelynek úgy látjuk, főszakácsa maga „a fekete gróf”. Megborzad a nemzet a föztétől s azt kívánja, hogy Andrassy az ország érdekében maradjon csak továbbra is néma politikuskak.

Választási atrocitások Jugoszláviában.

Szabadka, febr. 11. A választási atrocitások most bontakoztak teljes műveltségben. Krapina helyiségben a csendőrség megakartta akadályozni a parasztokat abban, hogy szavazzanak, mire a felháborodot Radics párti tömeg rárohant a négy csendőrből álló őrsre és azt a szó-szoros értelemben anyonverte. Módrušiumo megye Bresljevao helyiségében a választások annyira elfajultak, hogy a véres tüntelések és veredések közepette a csendőrségi atrocitá-

sok miatt maga a választási elnök kényszerült a szavazás felfüggesztésére. Zágrábról vett értesülések szerint Macsekékat és a többi Radics párti vezért még mindig nem bocsátották szabadon, mindamellett, hogy többszörösen képviselőkké választották őket. A főispán elhatározta, hogy a skuptsina összeüléseiig fogva tartja őket és fogtatásuk, illetve szabadonbocsátásuk feletti kérdés döntését a skuptsinára fogja bízni.

Az iparoktatás fejlesztését sürgették a nemzetgyűlésen

Elfogadták a vasárnapi munkaszünet szigorítását célzó határozati javaslatot.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra előtt nyitotta meg Scitovszky Béla elnök Napirend szerint folytatják a kereskedelmi tárca költségvetésének tárgyalását.

Elsőnek Beck Lajos szólal fel: Kifejti, hogy régi gazdasági pozícióinkat csak helyes gazdasági politikával érhetjük el. Ennek pedig egyetlen hatásos eszköze a külkereskedelmi szerződések megkötése. A mai vámtarifát a külkereskedelmi szerződések értelmében alkották meg. Sajnos azonban eddig még egyetlen állammal sem sikerült ilyen kereskedelmi szerződést kötnünk. Folyamatban vannak ugyan tárgyalások elsősorban Csehországgal, ez utóbbiak azonban a nagy politika taktikázása miatt mostanáig elhúzódtak. Az Ausztriával megindult tárgyalások sem vezetnek eredményre, Ausztria minden tekintetben Csehországgal egyetértve jár el, Csehország érdekelt szolgálja az az intézkedése is Ausztriának, hogy a magas listvámok révén Cseh országba lehetetlenné tette a magyar listiz Ausztriába való bevitelét. De ha az egyik féllel nem lehet szerződést kötni, akkor más államokkal kell a megegyezést keresni. Nagy súlyt kell helyezni a külkereskedelmi szerződésekre már csak azért is, mert az ilyen szerződések részint politikai kapcsolatokra is vezetnek — Foglalkozz a magyar-orosz szerződéssel, amelyet nem tart aktuálisnak. A költségvetést nem fogadja el.

Majd Petrovác Gyula szólal fel, aki az iparoktatás kérdésével az épitő ipar mai helyzetével és a rádió

kérdésével foglalkozik. Iparoktatásunk az ország megesonkulása folytán súlyos helyzetbe került, 29 iparoktatási intézetünk közül csak 11 maradt meg. Nagy hiba volt, hogy iparoktatási intézeteinket a perifériákon helyeztük el. Az alföldi nagy városokban alig van iparoktatási intézet, pedig az iparoktatási intézetek zömét az alföldi nagy városokban kellene koncentrálni. Kifogásolja, hogy a kereskedelmi kormány a felsőbb iskolák rovására támogatja a szakiskolákat, holott a felsőipari iskolák olyan jól bevált típusú viselnek, amelyekbe csak úgy özönlik az ifjuság. Ezt a típust fejleszteni kell.

Szabó József a kereskedelmi tárca költségvetésének következő szónoka a munkásvédelmi kérdésekről beszél. Az előadó — mondja — arról beszél, hogy az ipari felügyelők számát csökkenteni fogják.

Walkó Lajos kereskedelmi miniszter tagadólág int a fejével!

Szabó József: Az iparfelügyelet éppen ellenkezőleg a munkásbalesetekre való tekintettel fejleszteni kellene. Ezután a munkáskamara felállításáról beszél.

Forgács Miklós a következő szónok a közlekedési kérdéseket teszi szóvá, Mikor beszédébe fog, Rencs János kiszagdapárti képviselő elkiáltja magát:

— Elmondta már a cipőfelsőrész készítő!

Szabó József: aki a célzást magára veszi, indulatosan kiált fel:

— Micsoda illetlenség ez! Von olyan

becsületes foglalkozás, mint a kigazda!

Az elnök Szabót rendreutasítja. Forgács Miklós ezután az állami és megyei utakról, majd az Államvasutakról beszél. Arra kéri a kereskedelmi minisztert, hogy a létszámredukció során elsősorban azokat bocsássa el a Máv-tól, akik a háború előtt kerültek oda, Súrgeti a vagonokban és a várótermekben ideiglenesen elhelyezett menekültek végleges elszállásolását. Egyébként a költ ségvetést elfogadja.

Farkas Tibor: Ahhoz, hogy az állami üzemekről híralatot lehessen mondani, előbb tudni kell részletesen, hogy milyen tőke fekszik bennük. Kéri a minisztert, hogy a jövő költségvetéséhez vegye föl a szükséges adatokat.

Perlak György: Az ipari hitelügyek rendezését sürgős feladatnak tartja. Az iparosok Országos Központi Szövetkezetének nyújtott állami hitelek nem bizonyulnak elégségesnek. A hitelügyek elbírálásánál gyorsabb tempót sürget.

Sokorópátkai Szabó István: a következő felszólaló. Belátja, hogy az ipar támogatásra szorul, de szükségesnek látja kijelenteni, hogy az áldozatkészségükkel szemben a kartelleknek, trösztöknek és egyéb egyesületeknek kizsákmányoló munkásságának meg kell szünni. Szóváteszi a legutóbbi bányásztrájkot. Akkor, amikor mindenfelől munkanélkülségről hallunk az országban panaszkodni, nem volna szabad sztrájkoknak lenni.

Utánna Csizmadia András szólal fel. Kifogásolja, a magas víztársulati adót, majd hosszasan foglalkozik a kisipar hitel kérdésével és annak mielőbbi rendezését kéri. A költségvetést elfogadja.

Strausz István: Kellemesen csalódott a kereskedelemügyi miniszterben, aki kevesebbet ígért, de annál többet dolgozik. Tiltakozik az ellen, hogy az államvasutak kezelését kivették a nemzetgyűlés ellenőrzési jog köre alól. Felelősségének tudatában kijelenti, hogy ez lázadás a nemzetgyűlés költségvetési joga ellen.

Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter közbeszól: Szánálási törvényen alapul. A bizottság is tárgyalta ezt a kérdést.

Strausz István: Ez annyit jelent, hogy a nemzetgyűlésnek a jövőben semmi joga nincsen az államvasutak üzemének ellenőrzésére.

Kifogásolja, hogy a kormány elzárkózik a nemzetgyűlés előtt az államvasutak ügyvitelének megvilágításától. Végre a posta intézményével foglalkozik. A költségvetést nem fogadja el.

Pintér László a következő felszólaló. Sokorópátkai Szabó Istvánnal szemben kéri a kereskedelemügyi minisztert, hogy szigorítsa meg a vasárnapi munkaszünetet.

Határozati javaslatot nyújt be, utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy a nyugati államok példájára a szigorú vasárnapi munkaszünetet keresztülvitelére alkalmas javaslatot lépjen a nemzetgyűlés el.

Határozati javaslatot terjeszt be, utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy a vagonlakók elhelyezéséről lakóházak építéséről gondoskadjék. — Bizalommal viseltetik a kormány iránt a költségvetést elfogadja.

Több szónok nem lévén elnök a vitát bezárja.

Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter válaszol az elhangzott felszólalásokra.

Az ipari oktatást illetően kijelenti, hogy a jövő esztendőben elsősorban az utügyeknél, másodsorban az ipari oktatásnál, fogja emelni a kormány a tetteket. Az építő iparra vonatkozóan már készen áll az egész kérdést szabályozó törvényjavaslat és valószínű, hogy még e tavasz folyamán a nemzetgyűlés elé kerül.

A budai postacépterület építkezését illetően megjegyzi, hogy az építkezés nem akadt meg, csak lessu tempóban folyik. Kéri a költségvetés elfogadását.

A nemzetgyűlés a kereskedelmi tárgya költségvetését általánosságban elfogadta.

A benyújtott határozati javaslatok közül elfogadják Hedry Lőrincnek a természetbeni közszolgáltatásokra vonatkozó Pintér Lászlónak a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó javaslatát.

Az elnök ezután félbeszakítja az ülést és napirendi javaslatot tesz. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Eöry Szabó Dezső a következő interpellációt terjeszti be:

Hajlandó-e a földmívelésügyi miniszter a rendelkezésre álló eszközökkel odahatni, hogy a mernyei földbirtokrendezés végre megnyugtató befejezéshez jusson. Állítja, hogy az OFB-nél különböző befolyások érvesülnek.

Mayer János földmívelésügyi miniszter azonnal válaszol az interpellációkra:

Kijelenti, hogy minden törekvése oda irányul, hogy a fölbirtokreformot mielőbb végrehajtsa. A bejelentett ügyben átír majd az OFB-hez. Tiltakozik az ellen a beállítás ellen, mintha az OFB-nél különböző befolyások érvényesülnének. Az ilyen gyanúsítgatásokat a leghatározottabban visszautasítja.

Az ülés háromnegyed 8 órakor ért véget.

A Déri muzeum anyagát átvették.

Megkezdődik a mielőbbi hazaszállítása.

Megírték, hogy a Déri-muzeum anyagának leltározása megtörtént. Sőregi János muzeumi segédőr most értesítette dr. Csűrös Ferenc tanácsnokot, hogy az anyag összehasonlítását elvégezte és a Déri-muzeum anyaga teljes egészében megvan. Sőt az anyag 30 értékes dattal gazdagodott. Ezek eddig is megvoltak, de a Déri-család tulajdonát képezték és így a katalógusban nem szerepeltek.

A Déri-család azonban a Déri-muzeum részére lemondott e nagy muzeális értékű tárgyakról.

Ezenkívül a Déri-muzeum anyagához sorozzák a számos szarvasaganesot, amely a Déri-palotában volt, továbbá az értékes, tudományos folyóiratok nagy halmazát, melyek a Déri-palota folyosóján voltak elhelyezve. A muzeum anyagának jó részét már át szállították a volt Gárda-palotába, ahonnan rövidesen megkezdik az átszállítását Magyarországra.

KALAPOK

férfiaknak velour és fűzből FRANKEDONÁL mezeihez mellett.

Simonyi-ut 6. számú ház

beköltözhető három szobás lakással, nagy udvarral **eladó!**

Bővebbet: Dr. Ádor ügyvédnél a helyszínen, vagy Plac 44. alatt.

Döntött a mentelmi bizottság a Rupert Rezső ügyében.

Nem látja fennforogni a mentelmi jog megsértését.

Budapest, febr. 11. A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága a mai napon tartott ülése folyamán Rubinek István előadásában letárgyalta Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő mentelmi ügyét. A bizottság Beck Lajos meghallgatása után, valamint Sadl tanácselnök és Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő kihallgatása után azt a határozatot hozta, hogy a jelen esetben Rupert nemzetgyűlési képviselő mentelmi

jogának megsértését nem látja fennforogni. Rassay Károly kisebbségi véleményt jelentett be, amely szerint a mentelmi jog megsértését fennforogni látják és arra kéri a nemzetgyűlést, utasítja az igazságügy-minisztert a szükséges lépések megtételére és erről a Háznak tegyen jelentést. A bizottság jelentését Rubinek előadó a nemzetgyűlés holnapi ülésének végén terjeszti be a Ház elé.

Bethlen lehetetlennek tartja mezőgazdasági hitel nélkül az ország talpraállítását.

Vissza kell térnünk a papirkorona költségtetéshez. — A szorzószámok eltulodása. — A magyar és osztrák szanálás különbsége.

Bécs, febr. 11.

(Magyar Távirati Iroda.) A Neue Freie Presse genfi tudósítója beszélgést folytatott

aróf **BETHLEN ISTVÁN**-nal

A beszélgetés folyamán a magyar miniszterelnök többi között a következő kijelentéseket tette:

— A Nemzeti Bank alapszabályait annak idején a népszövetséggel együttesen dolgozták ki. Eppen ezért Popovics, a bank elnöke, szükségesnek tartja, hogy az alapszabályok módosítását megbeszélje a népszövetséggel.

Az osztrák és a magyar korona egy szintre hozataláról nem volt szó.

Magyarországnak még a szorzószámmal kell számolnia. A szorzószám a magyar koronának és a fonsterlingnek megajvitása következtében számbevehető módon megváltozott. Mi 17.600-as szorzószámmal számoltunk és ennek a szorzószámnak alapján állítottuk fel az aranyköltségvetést. Azóta a szorzószám 14.600-ra esett, úgy hogy tulajdonképeni költségvetésünket új alapra kellett helyeznünk. A jövő feladata az, hogy az aranyköltségvetésről átmenjünk — úgy, amint Ausztriában történt — a papirköltségvetésre, mert ha a fonsterling a legközelebbi jövőben valószínűleg eléri az aranyparitást, akkor többé nem várható semmiféle változás a magyar korona viszonyában.

Ebben az esetben tehát végleges költségvetést állíthatunk fel a papirkorona alapon, úgy, amint Ausztriában kezdettől fogva történt.

— Magyarország feladata Genfben az volt, hogy a főbiztossal összhangzásban képet adjunk a szanálás első évének alakulásáról és természetesen megbeszéljük azokat a kérdéseket is, amelyek ezzel összefüggnek. Különösen fontos kérdés az ország gazdasági helyzete, Ausztriá-

ban belátják, hogy a pénzügyi stabilitás nem elégséges, hanem a gazdasági helyzetben is javulásnak kell bekövetkeznie. Természetesen Magyarországon is ugyanez az eset, de nálunk más kérdések állanak előtérben. Ausztriában a piac helyzetétől, továbbá a külföldi tőkének az urban és kereskedelemben való részvételétől függnek a viszonyok

Magyarországon a legfontosabb kérdések egyike az agrárhitel, mert ha nem következik be ujjépülés ezen a téren és ha nem jutunk bőséges hitelhez, a háboruban, a háboru után és különösen a korona zuhanása következtében sokat szenvedett magyar mezőgazdaság talpraállításához, akkor Magyarország gazdasági helyreállításáról nem lehet beszélni.

Ezt a munkát rendszeresen kell végezni és mi reméljük, hogy ezen a téren is együttműködhetünk a népszövetséggel.

„A magyar nemzetgazdaság tőkekérdés”.

— Nincs szó államkölesőről, hanem arról, hogy a tőkegazdag országok valamilyen formában lehetővé tegyék a magyar jelzálog hitelt. A magyar kormány ennek előmozdítása érdekében a Népszövetség segítségét keresi. Magyarország ugyszólván teljesen elveszítette pénzbe fektetett tulajdonát. A hadikölesőnök, éppnyug mint Ausztriában, — mind értektelenek. Ezenkívül a korona zuhanása következtében a háboru előtti tartozások jórésze is veszendőbe ment. A lakosság ama rétegei, amelyek tőkéjüket így helyezték el, pénzüket elveszítették. Ilyen körülmények között a földmives lakosság tőkeszükségletének kielégítésére kevés eszköz áll rendelkezésre. Magyarország annak idején Ausztriát vette igénybe. Ma ez az ország nem képvisel több tőkeerőt.

Magyarországnak, tehát körül kell néznie, hogy

hol találja meg azt a támogatást, amelyre a magyar mezőgazdaságnak szüksége van,

hogy veszteségeit pótolhassa. De a mezőgazdasági üzem korszerű átalakítása is csak úgy vihető keresztül, ha megkapja ezeket a hosszulejratu hiteleket. Ha a kereskedelmi mérleg passzivitása továbbra is fennmaradna, akkor a magyar korona stabilitása nem lenne olyan bizts, mint az ellenkező esetben. Mindig azt mondtam, hogy az osztrák kérdés piac kérdés, a magyar nemzetgazdaság pedig tőkekérdés. Itt van a főkülönbség a két szanálási terv között és ehhez kell alkalmazkodnia az illető kormányok rendszabályainak. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy Magyarországnak nincs szüksége piacra a maga gazdasági termelése számára és hogy Magyarországnak ne kössön kereskedelmi szerződéseket. Ellenkezőleg jól tudjuk, hogy ebben a tekintetben valamennyi középeurópai állam érdeke többé-kevésbé azonos. Remélem, hogy a legközelebbi jövőben sikerül díjszabást szerződésünket megkötni.

Jól sikerült a protestáns irodalmi délután.

Tegnap délután tartotta a Kálvinisták Templomegyesületének előadásokat rendező szakosztálya e hónapban első protestáns irodalmi délutánját a Kollégium dísztermében.

A közönség teljesen megtöltötte a tágas dísztermet, ami mutatja az irodalmi délutánok iránti meleg érdeklődést.

A protestáns irodalmi délután a református tanítónéköpző intézet ének-karát invitotta meg szép aktuális énekkel.

Török Tibor a református leánygimnázium tanára érkezett Jókairól. Felolvasásában arra a kérdésre kívánt megfellelni, hogy mi teszi Jókait népszerűvé még ma is. Megállapítja, hogy ez a gyönyörű nyelve Jókainál szebben Vörösmarthy óta senki sem kezelte a magyar nyelvet. Ma is gyönyörködött az olvasót.

A meleg elismeréssel jutalmazott előadás után Berey Barna hittanhallgató szép hangján irrederentia dalokat énekelt. Dr. Tóth Gyuláné megkapóan szavalta el Jókai „De azért én még most is szeretlek” és „Karácsonyi éjek” című költeményeit. Meleg elismerést, sok tapsot kapott szavalaatáért. Nagyon szép volt a két Kardos testvérpár, Szathmáry István, Thuróczy hittanhallgató kvartetteje.

A közönség a legjobb benyomásokkal távozott a szépen sikerült irodalmi délutánról.

Jelmezzuhákat kikölcsönöz

laborfalvi **Márkos Louise** angol és francia női divatszalon, Bákózi uoca 41. szám.

Pénc- és szivartárcák, női táskák, bőrből és selyemből. Jelvénye. Bőrdísz- könyvtárak művek **Dávidházy Kálmán** és dobozgyűjtő r. t.-nél, Debrecen, Fűvészkert-u 9.

Suchard
Milka
Velma
CSANAK-nál
Telefon 70. Piac-utca 51.

Csaba-bál.

Nagy érdeklődés, fényes siker,

Tegnap zajlott le a debreceni orvostanhallgatók Csaba báltársi szövetségének hagyományos tánccsajátlása az Arany Bika dísztermében.

A pompásan feldíszített, pazarul ki-világított dísztermet nagy és előkelő közönség töltötte meg. Megjelentek a debreceni Tisza István tudományegyetem orvoskarának, professzorai, városunk számos kiváló orvosa és a társadalom vezető férfiai közül is számosan.

Az orvosok hagyományos nótája mellett kezdtek meg a jókedvű párok a bált és magyaros jókedvvel mulattak kiváló-orradatik.

A fényesen, pazarul sikerült bálom megjelent hölgyek névsorát a következőkben sikerült összeállítanunk:

Urasszonyok: Vitéz Nagy Pálné, Karczul Dénésné, dr. Iványi Béláné, Lukács Lajosné öz. Szabó Endrene, Várhelyi Józsefné, Szombathy Imréné, Belényi Gaborné, Vértessy Magyar Lászlóné, öz. Szentkatolnai Bakk Andrásné, Nagy Lajosné, Réthy Istvánné, Kulcsár Imréné, dr. Nemes Félijné, Rábold Gusztávné, öz. Pál Gusztávné, Fesztory Sándorné, öz. Váradi Szabó Jánosné, Lányi Gyuláné, Tókes Gaborné, Gombos Ferencné, Sarmann Nándorné, öz. Tarsai Majzik Miklósné, Galgóczy Sándorné, dr. Preininger Tamásné, Bencsik Sándorné, Paulovics Pálné, Páll Jenőné, Tóth Józsefné, Veress Lajosné, Bohus Karolyné, Lengyel Sándorné, dr. Szili Tiborné, Szmracsányi Nagy Sándorné, Hódy Elekné, Fuhmann N. né (Nyíregyháza), öz. Zih Sándorné, Szabó Józsefné, dr. Dóczy Gedeonné, Balogh Vilmosné, dr. Nagy Gézné, Dicsőfi Kálmánné (B.-pest), Horváth Istvánné, Kontsek Gézné, Lukács Lajosné, Juhász Istvánné, Barcza Jozsefné, Darvas Nándorné, Papp Gyuláné, Szigethy Andorné, Tóth Vilmosné, Németh Istvánné, Vitéz Agárdy Lajosné, Hegedüs Jánosné, Jageza Károlyné, Farkas Attiláné, dr. Neuter Edéné, Torma Zsigmondné, Perényi Györgyné, Fidin Józsefné, dr. Brukner Ernőné, dr. Scholter Ferencné

Urleányok: Baltazar Iza és Évi, Csuros Ferike, Karczul Lili, Lukács Laura, Erdei Erzsike, Bacsai Balla Irma, Agárdy Irma, P. Nagy Marcsa Jolsvay Imi, Tóth Ica, Belányi Cica, Nagy Vicus, Réthy Kati, Réti Jolán, Kulcsár Gizella, Nemes Paula, Nemes Mariska, Nemes Annus, Furman Lenke, Rubinson Fanni, Nagy Viola, Fesztory Margit, Morvay nővérek, Váradi Szabó Klára, Váradi Szabó Melinda, Fűvessy Margit, Csáky Mária, Kékyci Manci, Thury Judit, Komáromy Ilus, Kovács Muci, Szokolovszky Joli és Ili (Cegléd), társai Majzik Ilka, Bencsik Mimi, Kontsek Irén, Darvas Irénke, Nagy Juhith, Csapó Irma, Belányi Cica, Müller Vally, Veress Gizli, Bohus Boriska, Dávidházy Eta, Lengyel Anikó és Sárika, Antalóczy Márta, Szmracsányi Nagy Lenke, Módli Zsófi és Annuska, Farkas Ica, Fuhmann Lenke (Nyíregyháza), Szabó Kati, Korponay Margit, Horváth Irén, Zih Magda és Gabi, Szabó Erzsike, Balogh Ilonka, Dicsőfi Katalin (Budapest), Galgóczy Rózsika, Lukács Laura, Parthy Irénke, Keckeméthy Annuska, Darvas Irénke, Oldal Irmuska és Pannika, Thuránszky Gizella, Szilveszter Annuska, Barla Szabó Irmuska, Tóth Sárika és Márta, Németh Vlike, P. Nagy Mária, Agárdy Irmuska, Balla Irmuska, Szilágyi Tus Keresztury Margitka, Hegedüs Ica, Jageza Mimike, Bakóczy Jucika, Blaha Lujza, Torma Gusztika, Vigh Manci, Kékyci Manci, Császár Rózsika, Perényi Honka és Bózsika, Gombos Ibolya, Bencsik Joci és Mimi, Tóth Sárika, Nagy Ilonka

**ÓRIÁSI
EDÉNY
VÁSÁR**
a Köztisztviselők Vár-utcai Özletében

A város közel két és fél milliárdot fordít népjóléti célokra

Az ifjuság 212 millió korona segélyt kap.

Debrecen város újonnan alakult népjóléti bizottsága február 10-én tartotta első ülését dr. Csürös Ferenc tanácsnok elnöke alatt.

Az elnök tanácsnok bejelentette, hogy a népegélyezés rendkívül fontos, dr. Magoss György indítványa, mely szerint a város a vigalmi adót a népegélyezésre fordítja, elfogadtatott.

Ennek folytán az 1925 évben népjóléti célra 138.000 aranykorona jut.

A felosztásra vonatkozó javaslatot a népjóléti hivatal igazgatója kidolgozta.

Ennek keretében fog megoldást nyerni a diáksegélyezés, melyre 12.500 aranykoronát vett előirányzatban a bizottság.

Ezzel kapcsolatban dr. Sz. Kun Béla indítványára a bizottság kimondta, hogy a diáksegélyezésre

szánt összeget nem a fővárosi diák-szervezethez, hanem maga a bizottság válassza ki az ifjuság sorából a támogatásra leginkább rászorulókat.

Foglalkozott a bizottság a szociáldemokrata párt beadványával, melyben a munkanélküliek számára munkaalkalmat kért.

A bizottság a munkanélküli munkások pénzbeli segélyezését nem tartja helyesnek, hanem a segítés legcélszerűbb módját abban látja, ha számukra munkaalkalmat ad a város. A közmunkák rövidesen megindulnak.

Azokat a családokat, amelyekben beteg vagy apró gyermek van, a saját hatáskörében fogja segélyezni.

A havonkénti segélyezés összegét személyenként 6 aranykoronában, az esetenkénti sürgős segély összege 10 aranykoronára javasolják felemelni.

Izgalmas és botrányos jelenetek a cseh képviselőházban.

Padokat szakgattak fel, sipoltak. A botrányos lármát okozó képviselőket parlamenti őrség kivezette. Tövis képviselték kirugdalták a teremből.

Prága, febr. 11. A képviselőházi előterem ma még nem tapasztalt botrányos jelenetek színhelye volt. Arra a hírre hogy Stribny helyettes miniszterelnök a dargaságról nyilatkozatot tesz, a karzat benépe-sült. A képviselői padsorok egészen megteltek és az ellenzék részéről megjelentek a kommunisták, a tót néppárti ruszinok és a német szo-

Az elnök délután 4 órakor nyitotta meg az ülést és elparentálta a két héttel ezelőtt meghalt Hirsch német képviselőt. A ruszinok részéről ekkor történt az első közbeszólás: **Nálunk éhínség van. Prágában az éhezők étel helyett golyót kapnak a hasukba a kormánytól.**

Tousil kommunista: Rendőrség van a parlamentben.

Stribny helyettes miniszterelnök a szónoki emelvényre lépett. Le a kormányval kiáltással és szilaj futtyókkal fogadták. Az első szava vaira pedig kitört a vihar. A kommunisták padsoraiból egymásután kerültek elő a fiókok, amelyeket kiméletlenül csapkodtak a padokhoz.

A helyettes miniszterelnök nem tudott beszélni. A csapkodásban több fiók összetört. Felfeszítették a padok fedelét. A nagy lármában az emberi hang kivehető nem volt. **A 26 kommunista képviselő szájában jelzősip volt állandó működésben. A karzatban két nő elajult.**

Az elnök magához hívatta a gyors írókat és füllükbe diktálta, hogy a kommunista képviselőket rendre-utasítja. Az elnök a terembiztonság megőrzése 8 kommunista képviselőnek, hogy kizárják őket az üléstől. Maid az elnök az ülést felfüggesztette.

A kommunisták helyükön marad-

tak, mire bevonult a parlamenti őrség és hazzálátott a kommunisták kivezetéséhez. A teremőrökkel szemben különösen a ruszinok tanu-sítottak felháborító magatartást. Útásra emelt deszkák és lécek voltak láthatók. A padok tetején ug-ráltak. A teremőrök Blazsek és Mondok ruszin kommunistát a padokból kiemelték. Mondok kihurcolása közben odakiáltotta a miniszterelnöknek: Kellott parlamenti képviselőt a ruszin népek, Prágában? A ruszinok ezt megjegyzik maguk-nak!

Tousil és Tauszik képviselők ki-vezetésére került a sor. Tousil nem hagyta magát. Hat teremőr sem bírt vele, mert belekapaszkodott a padokba és mindenkiébe. Valóság-gal kiöklöztek, kirugdalták a terem-ből.

A karzatról izgatott kiáltások is hallatszóttak! Szégyeljétek magatokat!

A kiabáló közönség között hat teremőr tovább folytatta munkáját. A kommunisták tetteleg igyekeztek őket megakadályozni. Minden pillan-tatban várható volt az általános ve-rekedés kitörése. Útásra kész öklök emelkedtek a levegőbe. A kommu-nisták összetört padokat és fióko-kat hátrahagyva eltávoztak.

Az ülés újabb való megnyitása után az elnök bejelenté, hogy javaslatot tesz a kivezetett képviselők-nek 10 ülésről való kizárására, mit a Ház megszavazott.

Az aranykorona mai árfolyama.

Budapest, febr. 11. Az aranyko-rona mai árfolyama a londoni arany-jegyzés alapján átszámítva 14541.36 papirkorona.

Ujdonságok.

Református tanári konferencia lesz ma csütörtökön febr. 12-én, délután 4 órakor, a ref. egyháztanács termé-ben, melyre az illetékeseket ezuton is meghívja a rendezőség. **Előadók** lesznek dr. Révész Imre és dr. Szabó Márton.

A debreceni kereskedők a vidék kereskedőihöz és iparosaihoz. Hirt adtuk arról, hogy a debreceni iparosok és kereskedők 1225 ja-nuár 4-én egy érdekképviseleti szö-vetségbe tömörültek a fogyasztási szövetkezetek és hatóági üzemek tulságos terjeszkedése ellen. Ez a szövetség elhatározta, hogy március 14—15. napjain egy 100—150 tagu küldöttséget vezet a miniszterelnök, a kereskedelmi és pénzügyminiszte-rek elébe, feltárni a sérelmeiket. Hogy azonban ez a küldöttség mi-nél inpozansabb legyen, felhívást in-tézt a debreceni szövetség az or-szág összes kereskedelmi és ipari érdekképviseletihez, hogy küldött-ségekkel csatlakozzanak a debreceni küldöttekhez, hogy a nagy gyűlésen egy 500 tagu vidéki küldöttség je-lenjen meg.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól meg-tört szívvel, de Isten bőles akaratau megnyugodva jelentjük, hogy feleithete-len jó leánvom, testvérünk és áldott em-lékü jó rokon: néhai **Erdős Irén Em-muska** ifju életének 18-ik évében, **hosszas** és kínos szenvedés után folvó hó 10-én délután 5 órakor visszaköltözött az an-gyalok honába. Fáió kis szíveddel zo-kogva váltál meg tőlünk. Kedves halot-tunk földi részeit folvó hó 12-én, csüt-törtökön délután 3 órakor fogjuk az Arany János u. 28-ik számú gyászha-zunktól a ref. egyház szertartása szerint a háznál tartandó gyászima után a Kos-suth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonain-ka, valamint a bánatunkban osztozókat fáió szívvvel meghívjuk. Aldás és beke-drága peraira! Debrecen, 1925 február 10. Bánatos édesanyja: öz. Erdős Im-réné szül. K. Tóth Mária. Testvérei: Erdős Sándor és kislánya, Merth Józ-sefné szül. Erdős Jolán és gyermeke Olga, Erdős Rózsika. Nagybátyjai: nagy-nénjei, számos közeli és távoli rokonok révében is. A temetést a Dankó temető-zési intézet, Kossuth u. 6. szám. rendezi.

Fontos tudnivaló. Azok, akik a Népszerű Főiskolai Tanfolyam által rendezett francia nyelvi leckére je-lentkeztek, ma, csütörtökön délután 5 órakor az I. sz. jogi teremben (Kol-légium I. em.) sziveskedjenek meg-jeleni az órák idejének megbeszé-lése végett. Az első óra minden eset-re szombaton d. u. öt órakor lesz Binder Irén vezetésével. A Tanfo-lyam vezetősége közli, hogy péntek-től, holnaptól kezdve az előadások a rendkívüli érdeklődésre való tekin-tettel, nem a szokott helyen, hanem a Kollégium dísztermében tartatnak, ahol nagyobb számú közönség is ké-nyelmes elhelyezést nyerhet.

Nemes példa. Kiskunfélegyháza képví-selőtestülete a napokban azt a követé-re-méltó határozatot hozta, hogy a hábori-ban megsebesült rokkant hősköztől nem fogad el házhelvváltságot. Sértő volna — mondja a nemes gondolkodásra valló ha-tározat — a városra és a képviselőtestü-letre annak feltevése is, hogy mindva-junkért megrokkant hősköztől pénz-t fo-gadna el. — Kiskunfélegyháza az egész országnak példát mutat a magyar hő-sök megbecsülésére.

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészi fényképnagyl-tással együtt 100 ezer korona. **TAKÁCS** műtermében, Csapó-utca 10. szám.

Acsmesterek értekezlete. Felkértek az összes képesített acsmesterek hogy f. hó 12-én, d. u. 4 órakor, azaz csütörtökön az Ipartestület kistanács termében a kamara képviselőjének jelenlétében ülés lesz. Tekintettel a tárgy fontosságára feltétlen megjelenést kér az elnökség.

Ötven óráig táncolt. Newyorkból hírt: A foxtrout régi távolsági világrekordját ismét megdöntötték. Egy Anna Cuning nevű leány ötven óra hosszat táncolt szakadatlanul. Mutatványának utolsó hat órája alatt már jeges borogatásokat kellett a homlokára tenni, mert szörnyű fejszaggatása volt. És ki tudta, meddig táncolt volna még, de rettenetes fejfájása miatt végül is kénytelen volt felhagyni a táncal. Új rekordot azonban mégis sikerült felállítania, mert elődje csupán 46 óráig bírta egyfolytában a táncot.

Felemelték a ruházati cikkek és egyes iparcikkek vámiát. A hivatalos lap ma száma közli a kormány rendeletét a módosított vámtételekről. A rendelet szerint a különböző árucikkek vámtételei így alakulnak: haangyövek 100 kilogrammonként aranykoronában 7, sör hordóban 12, kolbászárak 300, námuszövetek 250. A pamutszövetek, ruházati cikkek és egyes iparcikkek (táblauveg, kovacsolt vas, fém áru stb.) vámiát általában felemelték s egyes cikkeknek az emelés a száz százalékot is meghaladja. Az új rendelet február 15-én lép életbe.

Elvágtá a kezét. Jóba András 20 éves cipészegéd tegnap délután munkaközben balkezefején 4 centiméter hosszú vágást ejtett. Súlyos sebével a mentőkhöz ment, akik bekötyözték, azután elbocsátották.

Tizenötévet kapott a feleséggyilkos. A berettyóújfalusi borzalmas feleséggyilkosság ügyében pár hónappal ezelőtt a debreceni törvényszék életfogytiglani fegyházra ítélte Karácsony János földmivest. Az ügy felebbezés folytán a debreceni királyi táblához került. A tábla megváltoztatta a törvényszék ítéletét és az enyhítő körülmények tekintetbe vétele folytán 15 évi fegyház büntetéssel súlytotta Karácsonyt. Karácsony semmiségi panaszt jelentett be a kuriához.

Selvényvár épül Sopronban. Sopronból jelentik: Eevik bécsi cég márciusban megkezdte Sopronban a selvényvár építését. A város az új ipartelep számára ingyen telket és építkezési anyagot ad. tekintettel arra, hogy a 10 milliárdra előirányzott költségek javarésze Magyarországon marad és ezenfelül a gyár kötelezte magát arra, hogy két éven belül 200 magyarországi munkást foglalkoztat.

Dr. FLESCHE-é

SKABOSAN-kenőcs,

azelőtt SKABOFORM újból kapható
Leghamarabb megazintott a

viszketegséget,

sömört, ótvart, rühességet.
Nem piszkít, szagtalan, nappal is
használható. Bedörzsölés utánra való

Skaboform puder

Kén és kátrányzappan.

TYUKSZEMET, bőrkeményedést, szemölcsöt leg hamarabb eltávolítja a

Dr. Flesch-féle CANNABIN

Kapható minden gyógyszerárban.

Máthéi János

vízvezeték, osztorház és
fürdőberendezési vállalata

Csapó-u. 24. Telefon 321.

SZIREK ANDRAS

elsőrendű ur- és egyenruha szabósága
Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyen-
ruházati sapkák raktára.

Szent Anna-utca 1. szám

Telefon: 5-09.

Két héten belül minden köztisztviselő kap kölcsönt.

Kibővítik a Pénzügyi Központ köztisztviselői kölcsönosztályát. — Leszállítják a kölcsönök kamatát? — 85 milliárdot folyósítottak eddig 45 ezer köztisztviselőnek.

Még 1918-ban határozta el a pénzügyi kormány, hogy a köztisztviselőket egy nagyobb arányú kölcsönakcióval segíti meg. A kölcsönakció azonban csak az elmúlt esztendőben indult meg szélesebb alapon s csak azóta jut valamennyi köztisztviselő számára a kölcsönből.

Legutóbb a pénzügyminiszter a kölcsönakcióba bekapcsolta a vármegyei tisztviselőket, a katonatisztakat és a csendőrséget is, úgy hogy most már valamennyi köztisztviselő részesülhet a kölcsönből. Az akció újabb kiépítése szükségessé tette a Pénzügyi Központ illetékes osztályának — amely a kölcsönakció lebonyolításával foglalkozik — kibővítését is. Néhány héttel ezelőtt ez is megtörtént úgy, hogy

most már közel 100 tisztviselő dolgozik a kölcsönosztályon. Sikerült az összes restanciákat feldolgozni és ma már minden tisztviselő, aki kölcsönért folyamodik, két héten belül meg is kapja a kölcsönt,

amely tudvalevően a nősz közalkalmazottak számára 2 havi, a nőlelnek pedig egy havi fizetését teszi. Az előbbieket három év alatt az utóbbiak két év alatt törlesztik a kölcsönt.

Nagy botrány Romániában a hadirepülőgépek szállítása körül.

A román trónörökös az aviatika parancsnokságának ellenére az egész szállítással egy angol céget bízott meg. — A leszállított repülőgépek csak árban értek el reordot. — Az ünnvetet storniozták. — A román parlament zárt ülésen tárgyalta az ellenzék interpellációját.

Bukarest, febr. 11.

A román hivatalos körök mindent elkövettek, hogy titokban tartásuk azt a parlamenti vitát, amely a repülőgépszállítási botrány körül viharzott le a bukaresti parlamentben. — Azonban az egyik ellenzék lap tudósítónk sikerült becsémpészni magát az üléssterembe, ahol az ellenzék sorában meghuzódva feljegyezhetette a zárt ülés eseményeit. Ennek az újság írónak nagy feltűnést keltő cikksorozata alapján az aeroplán-szállítási panamát a következőképp lehet rekonstruálni.

Múlt év márciusában a román hadügyminiszterium pályázati hirdetést tett közzé hadi repülőgépek szállítására. A pályázati hirdetményre egy angol cég is beküldötte ajánlatát, azonban ajánlatának megtevése közben az előírt formalitások közül többet nem vett figyelembe. Az aviatika parancsnoksága végre is úgy döntött, hogy a szállítást egyenlő arányban egy francia és egy angol cégnek adja ki, feltéve, hogy kötelezik magukat arra, hogy Romániában repülőgépgyárt létesítsenek.

Károly román trónörökös, aki a román aviatika főfelügyelője, az újságok szerint a parancsnokság határozata ellenére az egész szállítással az angol céget bízta meg

és megrendelte a rendkívül drága modelleket.

Amikor októberben megérkeztek a gépek a szakértői vizsgálat után, kiderült, hogy a repülőgépek legfeljebb csak 6700 méter magasságig tudnak emelkedni, holott a kiírt pályázat szerint legalább 8000 méter magasságba kellett volna emelkedniük s kitűnt az is, hogy gyorsaságuk a megkívánt gyorsaságnak a felét is alig érik el. Időközben az aviatika parancsnokát, Luzzinszkyt Henciescuval váltotta fel De Henciescu is lesújtó ítéletet mondott az angol repülőgépekről. Ennek ellenére is

az angol cég számlájára kifizettek 420 millió leit.

Ezt az áldozatot azért hozták, hogy az angol érzékenységet kíméljék, egyébként azonban a lekötött szállítási ügyletet storniozták. Allitól a román repülőgépgyár alapítása is olyan körülmények között történt, amely sok tekintetben kihívja a kritikát

Mardarescu hadügyminiszter a parlamentben az ellenzék interpellációjára kiterő választ adott, de megígérte, hogy pontosabb felvilágosítással szolgál majd, ha az ügyet már minzteriumában alaposabban áttanulmányozta.

**Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít.
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.
Buzát kamatra átvesz és elhelyez.
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám**

Előadás a Magyar Jogászegyletben. — A Magyar Jogászegylet büntetőjogi szakosztálya Budapesten ülést tartott amelyen Kovács Andor dr. debreceni egyetemi tanár olvasta fel a csehszlovák büntetőtörvénykönyv tervezetéről szóló ismertetését.

Tukorevartás. üvegcsiszolás. régi tükrök utiöntése Sipkovits Béla üveg-műipari vállalata. Sziv utca 14-15. Telefon 356.

Nőiszabó-estély az Arany Bika üvegtermében február 21-én, este 9 órai kezdettel.

„Légyember“ vakmerő betörése. Londonból jelentik: Londonban a hírhedt „Légyember“ ismét vakmerő lopást követett el. Egy Mosental nevű dúsgazdag ur és a felesége egy este elmentek hazulról. A fiatal szobaleány alighogy eltávoztak, zajt hallott, kitékintett és látta, amint egy betörő a husz láb magas esőesetornnyal behatol az asszony hálószobájába, az asztalról elviszi az ékszerdobozt és ugyanazon az uton, amelyen jött eltávozik. A lány nem mert segítségért kiáltani és így a betörő zsákmányával elmentekült. Az ékszerek értéke két és félmillió magyar korona. A vakmerő tolvait a rendőrség keresi.

Müncheni Salvator sör, a világ leg jobb gyögsör különlegessége, kizárólag Bükában és Angol királyságban kapható Palackozva. 919 telefonon is megrendelhető. 10 palack díjmentesen házhoz szállítatik.

Fényképezőgépek és fotócsképek leg nagyobb választékban Berzék műtermében Ferenc József-ut 38. Lemez eladás darabonként is.

A Kálvnikák Templomegyesülete Vagyeskara tanulási óráit hetenkint hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító-Otthonban. (Egyházi hivatal udvarán, keresztút) Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

TITONELLI MIKLÓS

**Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.**

Elvállal: mindenféle siremlékek, sirboltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és termésköből való elkészítését. Arak legutányosabbak. Kész sirkövek telepemen :- kaphatók. :-

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kabultság ellen legjobb az

Antidol

Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 35 adag.

Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Hussózáshoz

dézsza, zsirosbordó, káposztáskád és mindenféle kádár-áru legolcsóbb, javítások gyorsan készülnek. — Faabroncs, tüzgújtáshoz és fűtéshez forgács kapható :-:

Asztalos István

hordógyártási telepén,

Boldogfalva-utca 3. sz.

Bejárat: Miklós-utca baloldalan, a második (Szalkai) utcán. — Telefon: 6-58.

141 a Debreceni Újság **141** telefon-száma **141**

Színház.

Febr. 12-én, csütörtökön: **A házasságok az égben köttetnek**, vigjáték, C) berlet.

Febr. 13-án, pénteken: **A házasságok az égben köttetnek**, vigjáték, D) berlet.

Febr. 14-én, szombaton: **A házasságok az égben köttetnek**, vigjáték, Bérletszűnet

Febr. 15-én, vasárnap délután: **Antónia**, vigjáték.

Febr. 15-én, vasárnap este: **Nótás kapitány**, operett. 25-k jubiláris előadás.

Öszinte, nagy siker, mely csak igazán jó daraboknak, mint Vengazember. Süt a nap jutott osztályrészül, kísérő a legújabb nagyszerű magyar levegőjü, kacagató a házasságok az égben köttetnek vigjáték előadásait.

Halassy Mariska, Halassyne Csapó Mária, Kardoss, Rólkó, Öhuroczy, Csolnakossyal az élen a prózai együttes viszi diadalra esténket. A házasságok az égben köttetnek mulattató vigjátékot.

Rég nem tapasztalt érdeklődést kelt Honthy Hanna hétfői é skeddi vigjátéka és így ajánlatos a jegyeket máris megváltani

A „Csak azért is” **premierje**. Than Gyula új vigjátékának előkészületei nap-nap mellett folynak. A színház eredeti újdonságának bemutató előadása a jövő héten, pénteken, február 20-án lesz. Másnap, szombaton szintén a „Csak azért is” kerül színpadra. A darab főbb szereplői: Halassy Mariska, Thuróczy Gyula, Csapó Mária, Torma Gusztó, Halassyne, Rólkó József, Rajz Ferenc, Császár Rózi, Lukáts Julia, Sötét Balázs, Püspöki Rózi, Gyulai Gizi, Sziúts Mária, Havi Jolán, Korrayné és Arady Margit.

Honthy Hanna vendéjátéka. Honthy Hanna, a Király színház művésznője a jövő héten két estén vendégszerepel a Csokonai színházban. Hétfőn és kedden játszik s mind a két estén Stolz Róbert operettjében: Huncut a lány Bébi szerepében lép fel. Jegyek erre a két előadásra holnaptól kezdve válthatók.

Vasárnap este lesz a Nótás kapitány operett jubiláris, huszonötödik előadása. Ezen az estén a Gréte szerejét Kóbor Irén, míg Pacal Mihályt Markovits Bandi játssza.

Sport.

Kerületi tanácsülés. A lapdarugó kerület tanácsa csütörtökön délután 6 órakor tartja első ülését a Royal kávéházban levő kerületi helyiségben. A tanácsülés legfontosabb tárgya lesz a bizottságok megalakítása, a kerületi kapitányi tisztség betöltése és egyéb folyó ügyek. Az elnökség a tisztikar és a tanács tagok teljes számban való megjelenését kívánatos.

Elnöki értekezlet. A labdarugó kerület elnöksége csütörtökön délután 5 órakor a kerület helyiségében értekezletet tart. Az elnökség tagjának feltétlenül megjelenését kéri a főtákar.

A mai tőzsde.

A korona 72.

Budapesti zárlat: Angol Mogy 35.5, Fabank 4, Hazai bank 122, Lloyd bank 15, Amerikai 1.1, Általános 14, M. Hitel 438, Jelzálog 45, Leszámit. 68.5, Olasz bank 20, O. Hitel 167, W. Bank V. 115, Bosnyák agrár 53.5, Földhitel 200, Hermes 23.5, Horvát szlavyon jelz. 67.5, Magyar bank 230, Csehbank 170, Forgalmi 39, Keresk. Hitel 20, M. német 23.5, Közp. jelz. 16, Városi 5, Merkur 7, Nemz. bank 24.5, Ker. bank 115.5, Belvárosi 30, Lánövárosi 5.5, Egv. f. 81, M. általános tak. 120, Mektár 180, P. Hazai 292.5, I. M. bizt. 7200, Focsiere 149, Pannónia 1800, Pátria 87, Bék. malom 60, Borsod miskolci 218, Concordia 43, Bekécsabai 115, I. b. n. sz. 147, G. Zella 68, Hungária 130, Király 20,

A debreceni gazdaszok előadásaiszabolcsi községekben

Legutóbb Büdszentmihályon tartottak előadást.

A debreceni m. kir. gazdasági akadémiái halgatók Ifjúsági Egyesületének „Széchenyi Gazdasági Osztálya” február hó 1-én Büdszentmihályon a gazdaszokban tartott népszerű előadásokat a nagyszámban megjelent vidéki gazdaszok részére.

Halász Miklós gazd. akad. tanár, az osztály tanárelnöke beszédében feltárta mezőgazdálkodásunk nagymulasztásait és az okszerű talajművelést jelöli meg azon alapnak, melyre mezőgazdaságunk jövője felépíthető. Felhívja a gazdaszok figyelmét a modern talajporhanyító gépekre és rámutat azok nagyfontosságára a talajelőkészítésnél. Ezután részletesen ismerteti a búzának és tengerinek, mint az ottani talajviszonyoknak legjobban megfelelő két főterménynek a helyes termelését és ezzel kapcsolatban ajánlja a vetőmagcserét, a vetőmag helyes tisztogatását és csávázását. A gyakori taarmányinséget elke-

rülendő, felhívja a gazdaszok figyelmét a kukoricaszár feltépésére és bezsombolyzására, melynek módját szintén részletesen ismerteti.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Batta Pál III. éves hallgató „Létezésünk fejlesztése” címen tartott előadást, melynek keretében különös súlvt helyezett a tenyészegyedek megválasztására, a ménkérdés megoldására és a csikók helyes felnevelésére. Majd Oláh László III. éves hallgató szomorú mezőgazdasági állapotaink jellemzésére a hazai és külföldi termésátlagot hasonlított össze. Végül Göllner János II. éves hallgató a „Zöldtrágyázásról” tartott értékes és a gazdaszok figyelmét leköti előadást.

Legközelebb majd Gégény községbe szállnak ki az agilis gazdaszok s tartanak szakel-adásokat, hogy mezőgazdasági kulturánkat ezzel is előbbre vigyék.

Viktória 265, Transzdanubia 56, Török-szentmiklósi 31, Aszfalt és kátrány 13, Bauxit 445, Beocsini 1115, Borsodi szén 81, Lőrinci 40, Cement 90, Cseppeli tégra 11, Szászvári 275, Kohó 372.5, István 20, Drasche 138, Magnesit 1810, Aszfalt 75.5, Kőszén 2960, Kerámiai 72, Nagybátányi 79, Salgó 557, Ulaki 160, Urkányi 915, Atheneum 67, Fővárosi 3, Franklin 78, Globus 30, Kunoss 6.6, Pallas 84, Róvay 44, Rígler 58, Stefánneum 3, Uisárium 3.5, Védianer 3 és háromnegyed, Bródi varon 3, Cóbuz 44, Corvinger 8, Csáky 20, Gazdagép 160, Fábian 61, Fegyver 890, Fémker. 118, Frankl 50, Ganz Danub 2750, Ganz vill. 1250, Geó és vasut 40, Hoffher 118, Kaszab 53, Kissling 5.5, Kühne 30, Láng 99, Lipták 22, Mag 20, M. acél 165, M. belza 125, Lámpa 164, Mérleg 14, Mechanikai 55, Motor 34.5, Olomáru 18, Chaudoir 169, Vegyinar 18, Vagon 46, Palagyi 5, Rex Lloyd 1.5, Rima 161, Reesemann 45, Rothmüller 4.5, Schick 47, Schuller 38, Teudloff 60, Vulkan 50, Woren 15, Alt. fa 1300, Cserző 18, Dunaharaszti 1.5, Fúrner 14.5, Guttman 690, Hazai 20, Honiia 7.5, Körösbányai 4, Kronberger 7800, Lignum 31, Hitefia 12, Malomsokv 8, Nemzeti fa 460, Lichtig 1200, Rébányai 70, Ofa 488, Szlavonia 63.5, Nasic 1800, Viktória 1900, Zabolai 26.5, Zentai 160, Atlantika 25.5, Levante 157, Meifer 218, Bur 201, Közúti 73, Városi 70, Déli 59.5, Nova 220, Allamvasut 460, Trust 136, Déleuker 510, Cukorinar 2250, Georgia 328, Mezőhegy 1499, Stummer 2000, Fruktus 5.5, Ocean 18, Zimmer 29, Püsnöki 28, Tokaji bor 42, Halker 22, Izzó 873, Juszt. izzó 0.6, Alt. gáz 11, Osztrák légszusz 500, Auer 1040, Phobus 77, Olajmar 70, Fővárosi sor 38.5, Királysvor 77, Pannónia 17, Temesi sor 130, Baróti szesz 1.05, Rezsényvör 38.5, 390, Temesi szesz 275, Krausz 52, Royal szálló 155, Schwartz 80, Ezisz 39.5, Ligetszamat 8 háromnegyed, Juta 165, M. kender 53, Sz. kender 410, Gvaphimosa 40, Goldberger 127, Karton 83, Pamurinar 220, Szovókötő 39, Ünő textil 7, Sznódium 113, Flóra 60, Hungária 124, Szikra 36, Vander 39, Chinoin 7 negyed, Pharmacia 6.5, Török 31, Dorogi 10.5, Dunántúli 40, Kábel 3250, Gummi 265, Inter 14.5, Telefon 114, Zagva 8, Östernel 212, Bárdi 16, Királyautó 2, V-

sutiforg 202, Szolnoki 4, Bóni 72, Gyvrti bór 91, Korvinfilm 6, Betü 105, Papi-már 37, Hangvaimar 19, Star film 55.

Zürichi zárlat: Paris 2778, London 2477 fél, Newyork 518 háromnegyed, Brüsszel 2647 fél, Milano 2147 fél, Hollandia 208 háromnegyed, Berlin 123 fél, Bécs 73, Szófia 377 fél, Prága 1531 negyed, Varsó 190, Budapest 72, Belgrad 250, Bukarest 267 fél.

Terménytvzsdé zárlat: Az amerikai piacok lanvha hatása alatt az irányzat a budapesti terménytvzsdén is igen lanvha volt. A buza és rozs 15 a köles, zab és tengeri 5000koronával lett olcsóbb. A buza ára ismét 600 alá esett. Általában a kínálat volt túlsúlyban a forgalom minden cikkben csökélt volt, mivel vevők nem igen jelentkeztek.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 582 fél és 585, egvéb 580-82 fél, 77 kilós tiszavidéki 587 fél és 590, egvéb 585-587 fél, 78 kilós tiszavidéki 592 fél és 595, egvéb 590-92 fél, rozs 495-500, tak. arpa 400-420, sorárna 480-505, zab 425-535, köles 305-310, tengeri 295-300, korna 240-245.

A fővárosi maimok utóbb lisztárakat meg nem állapítottak meg.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári maradvány 1437 sertés és 50 suldó, ezkezt 318 sertés, eladatott 63 sertés. Árak: kopnyu 17-18.2, nehéz 20-22. — Zártvásáron nem volt forgalom.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a g-vizárlolyomokról: Angol font 344000-347000, cseh korona 2110-2130, dina 1164-1186, dollár 5 dollárosnál nagyobb nagyobb 71760-72390, kisebb 72660-72390, francia frank 3897-3891, hollandi forint 39765-29041, lei 570-372, leva 517-525, lira 29667-2999, belga frank 3656-3678, osztrák korona 101.60-102.20, dán korona 12645-12785, svájci frank 13024-13973, svéd korona 19190-19658, norvég korona 10504-11070, marka 16975-17139, lengyel marka 13768-13922, Amsterdam 29060-29241, Belgrad 1184-1192, Berlin 17170-17279, Bukarest 370-372, Brüsszel 3685-3708, Kopenhaga 12845-12925, Krisztianus 11104-11170, London 345000-347000, Mianó 2287-2905, Newyork 72210-72640, Paris 3897-3891, Prága 2130-2142, Szófia 521-526, Stockholm 19440-19558, Varsó 19268-13952, Bécs 101.60-102.20, Zürich 13821-4068.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1., ref. püspöki héraldota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Miután az ugynevezett vagonmentő vásárok mind megszűntek, ha valamilyen fölösleges tárgya van, hozza be eladás végett az Ingóságközvetítőbe, ahol éppen úgy eladhatja, mint a vagonmentővásárokon.

Elvállalunk eladásra egész lakás, üzleti irodaberendezéseket, nagyobb árukat a mai viszonyoknak megfelelően részletfizetésre is értékesítünk oly módon, hogy az eladási árat az iroda az eladónak mindenkor garantálja. Keresünk eladásra: teljes sorozat Jókait, vívófelszereléseket, zvermekocskákat, asztli és függő petróleum-lámpákat, könyvtárakat, magános butodarabokat, egész hálókat, ebédírókat, uriszobákat, bórgar-nitúrákat, hintaszékeket, íróasztalokat, hencsereket, diványokat, hegedűket, zongorákat, használt férfi ruhákat, prahabákat, varrógépeket és mindenféle mosógépeket.

Részletfizetésre is adunk vásznakat, sifonokat, kanavázznakat, anizetteket, damasztókat, paplanokat, ág és asztalgarnitúrákat, könyvszekrényeket, magános butodarabokat, könyvszekrényeket, tükröket, mosdókat, hencsereket, varrógépeket, szentképeket, férfi és nő ruhákat, télikabátokat, Kálmán-szoborokat, asztalokat, székeket, schéberágyakat, villanylústerkeket és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vevőek: 12 darab teicsarnokba, cukrászdába, kávéháza való fehérmárványlappos asztal, szabó és cipészasztalok, antik és kakusokrák, asztali villanylámpák, hegedűk, cimbalmok, kottatartók, vitrinbe való nipek, csodaszép virágtartóvázák, szépirodalmi iogi és régi könyvek, ürdökádák, szobor-gyűjtemények, gyermekjátékok és mindenféle mecsázók a legújtanvosabbban kaphatók.

Éltörhetetlen, duplaerős, vajdósi zsinori tanvörök, használati könyvörök, háromezeröttszáz koronától, ruha, haj, suroló kékék névzezer koronától kaphatók.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenekeelőtt jöjjön el az Ingóságközvetítőbe. Milliókat kaphathat meg, ha itt vásárol!

Két darab tenyészbika eladó

Ófehértó községnél.

A bikák hatodik évben vannak, Nozdroviczky László dőgei (Szabolcs) hírneves tenyészetéből valók. Igazolvánnyal el vannak látva s beltenyésztés miatt adatnak el. o-o-o-o-o-o-o-o-o

Gyárhelyiség, bármily üzemi célra megfelelő azonnal eladó

Czim a kiadóhivatalban.

Gyümölcsfák,

diszfák, diszcserjék, tavaszi kiültetéshez az Ungváry József ceglédi faiskolájából megrendelhetők:

Onossay István

nyug. vasúti főkertésznél, Hatvan-utca 17 sz.

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalókkal legolcsóbban beszerezhetők a

„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.

gyári lerakatában

Piac-utca 49. szám alatt.

Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

Pénze után a legmagasabb kamatot fizeti ma a NAGY LAJOS
 áru és ingatlanforgalmi vállalat. — Alapítot 1900-ban
 Iroda: Veres-utca 9. szám.

Hölgyek! Urak!
 Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon **TEGDES**-hez, Péterfia 42., hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti 100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

<p>HOTEL ASTORIA KOBÁNYI LAJOS-UTCA Szobák fűtéssel napi 60,000 koronától.</p>	<p>HOTEL PALACE RÁKÓCZI-UT Szobák napi 50,000 K-tól.</p>
---	---

A főváros két legmodernebb szállodájában.

FARSANGZÁRÓ

ÁLARCOS BÁLT

RENDEZNEK A DEBRECENI NYOMDÁSZOK FEBR. 22-ÉN,

A MUNKÁS-OTTHON (MARGIT-FÜRDŐ) DISZ-TERMÉBEN. :::: KEZDETE ESTE 8 ÓRAKOR.



Magasabb rangú tisztviselőkből alakult „TŰZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.
 Telefon 353.

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkötönyebb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz kőszentet, üzemi szentet, banya kokszot és mosott kovácszenet, amelynek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknél, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

Árpád-téren

szabadrendelkezés alatt álló házban egy rendbeli szép szobás lakás azonnalra és egy rendbeli két szép utcai szobás lakás mellékhelyiségekkel, villany és vízvezet-kekkel azonnalra, vagy május elsejére kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

Levelezés.

Fekete szem északára jellegre levél van a kiadóban. — „Erzsike” jellegre levél van a kiadóban. 2353

Ajánlat.

Tea-rumok évszázados és kimérve legelőcsőbb árban Királynál. Dégenfeld-tér 11. sz. 116

A legjobb kávék frissen pörkölt Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. 180

Likörök. a legjobb gyártmányú, édesített italok: Kontró osázkörte, vanília, unikum stb. évszázados és kimérve Királynál olcsón kapható. Dégenfeld-tér 11. sz. 118

„Herkules” tűzfatelen és szénraktár legelőcsőbb bevásárlási forrás Károly Ferenc József ut 10. 2290

Király kávé méz és legelőcsőbb, állandóan friss pörkölt. Dégenfeld-tér 11. szám.

Üzlet kimérve és évszázados nagy választékban Királynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37,000 korona Dégenfeld-tér 11. sz. 118

Óra. ékszer javítások szak-szerűen jótállással készít Sretter János — Batthyányi utca 13. sz. 1961

Szilvórium tökéletes seprő, barack, kintőn főzött kitűnő olívak kedvező árban. évszázados, kimérve és polikarantén Királynál kaphatók. Dégenfeld-tér 11. sz. 117

Gyümölcszék lekvárak barack, meggy, ribizli, málna, csipke-róza (hecseli) cukros-szíva, kitűnő minőségűek Királynál üzletben kaphatók. Dégenfeld-tér 11. sz. 117

Pénzkölcsönt mindennemű ingatlanra legelőcsőbb árban közvetít Debreceni Közvetítő Bank Piac utca 42. sz. 2152

Burgonya legelőcsőbb minőségűekben kicserélve és nagyban rak táramban állandóan kapható Bozói Csapó utca 51. szám. 2132

A kávé Királynál a legelőcsőbb pörkölt. Dégenfeld-tér 11. szám. 114

Raktár világos, száraz, azonnal kiadó. József kir. herceg-utca 60. 2347

Azonnal beköltözhető négy szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 2342

Elcserelem egy szoba, konyha, fűtőkamara lakásom hasonlóval. Cserenes-utca 6. szám. 2343

Précz kárpitos Hatvan-u. 41. Hencser, rliis, szövet, bőrvászon, diványok, afrik, lőszőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berszely fotelék készen kaphatók. Telefon hívó 12—33. 19

Urhölgyek szíves figyelmüket felkértem az utabban érkezett tavaszi divatnak átkéntésére. Még mindég leszállított árban készülnek kabátok: 400,000, kosztümök 300,000, ruhák 100,000 K. Tisztelettel Bálint Margit. — Péterfia 60. 2250

Telefonok. villamoscsengők, villamos orvosi műszerek, de-telegráfok, feszmerők. — legkomplikáltabb műszerek, gépeket gyárt, javít vez. elad. cserél. villamos anyagok, gének, izzó lámpák a legelőcsőbb napi árban Földváránál. Debrecen, I. Elektrotechnikai gyár. Széchenyi u. 55. szám Telefon 168. 69

Hat hold föld kiadó. Károly Ferenc József ut 21. 2306

Poloskairást lakások vizsgálatát felelősséggel vállalom, poloskaszert kapható. Kossuth utca 47. Nánássy. 2305

Eladó
Darabos-ucca
38. számú ház
vevőnek
3 szobás lakás
atadatik.

K adó
 2 ágyas butorozott szoba vagy butor nélkül is, külön konyhával, lelépéssel kiadó. Cím a kiadóban. 2357

Üzletselyiség
 forgalmas helyen berendezéssel együtt bére kiadó. Lelelés nincs. Cím a kiadóban. 2362

Pénzkölcsönt
 közvetít ingatlanra Hook iroda, Szentanna négy. 65

Saját
 termései hársfa és akác gyögméz, köhögés, gyomor és mellfájásnál biztos gyógyszer. Kapható: Hadházi utca 5. kórháznál. 2206

Butorozott
 szoba hallgatónak vagy garzonnak kollégium — mellett kiadó. Cím a kiadóban. 2372

Egy
 világos, prima szoba, konyha, kamara butorral kiadó. Kölesei-u. 14. 2362

Különbejárati
 butorozott szoba azonnal kiadó. Magos-utca, Ertekezni lehet Jókai-utca 19. szám. 2366

Pénzkölcsönök
 betáblázásra vagy más biztosítékra. Cím a kiadóban. 2367

Különböző
 méretű épületsin kapható Eötvös-u. 110. 2369

Fehérnemű
 varrást, simzést, gépauszart, legelőcsőbban készit. Kézimunka üzlet. — Kossuth-u. 19. Színház-szal szemben. Kabátor, kosztümök, utcai és házi ruhákat, elegáns estői és jelmez ruhákat készit; Tóth Istváné. Kossuth 19. 2370

2 millió
 korona kiadó, heti kamatra, biztos fedezetre. Cím a kiadóban. 2371

Egy
 szoba, konyha lakásom elcserelem hasonlóval, hol jószágtartás meg van engedve. Lehet kertben is. Csapó-utca 19. sz. 2363

Figyelem!
 Részletfizetésre topolvabeteles keményfa hálóébedők és mindenféle butorok a legelőcsőbb árakon beszerezhetők. Hatvan-u. 63. Lovász. 2313

Németül
 tanít született bécsi ur-asszony gyorsan, alaposan, olcsón. Darabos u. 7. szám. 2211

Vincellérnek
 ajánlkozom, 43 éves, 16 bizonyítvánnyal, ajánlatot „Tisztelegés” írtégre kiadóba kérek. 2199

Forgalmas
 helyen üzletselyiség sür-gősen kiadó. Cím a kiadóban. 2352

Kereslet.

Aranyat. erős, briliánsat, hamisozásokat ves Széchenyi Mihály, Hatvan 2. szám 1. emelet. Egy

gyakorlott paplanvarró leányt felveszek. Kless Áron-utca 25. 2337

Szekezet
 két 16 utánit megvételre vagy bére keresek. — Cím a kiadóban. 2375

Három millió
 kölcsönt keresek biztos fedezettel. Cím a kiadóhivatalban. 2374

Allás
 uri ember vagy nő, irodában felvétetik, óvadékkal, vagy annak hiányában jótállással. Az illető uri megölhetést biztosíthat magának, ha — szorgalmas. Patakyl — Csapó-utca 19. 2361

Mindenes
 ki mosást is vállal, felvétetik. Jelentkezéshez szolgáltatási könyv szükséges. Albert Belvárost étterem. 2356

Parfekt
 szakácsnői keresek február 15-ére, özy. Berkovits Miksáné. Simonffy-utca 7. 2339

Kölcsönt
 keres heti kamatra több ingatlanl és nagy fedelemmel bíró igazgató. Cím a kiadóban. 2110

Eladás.

Sürgősen
 eladó két utcára nyíló Pereces utca 7. számú családi ház, az Egvam-lom utcai villamos megálló és Rákóczi utcai piac közelében. Beköltözhető 4 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, nagy pince. Vízvezeték, villany, telefon. Parkirozott udvar, fiatal termő gyümölcsfák és szőlőcsasok. Külön téglafalal elkerített udvarban két szobás és egy szobabó álló lakás. Közvetítő díjaztatnak. 2109

Eladó
 egy csinos fűszerüzlet berendezés. Megtekinthető Sámson ut 19. W.

Széchenyi utca
 52 számú ház, három szobás beköltözéssel, istállóval, nagy udvarral előnyös áron eladó. 2111

Jókarban
 levő női cipők ni bárlsony ruha többféle ruhanelemek eladók. Beth-hen 37. 2336

Pestli utca
 57. számú ház eladó. Ertekezni Kar utca 13. szám. 1903

Eladó
 8 öl száraz tölgy botra. Pereces-u. 22. 2307

Eladó
 Mikepéresen 320 négy-szögletes ház as telek. — üzletselyiségnek megfelel, továbbá a sárándi állomásnál egy 500 négy szögletes rizlinggel beültetett szőlő. Ertekezni — Mikepéresen, Ujhelyi Mátyásnál 332. házszám. 2360

Arpa
 van eladó. Péterfia 65. 2365

Eladó
 a Homok utcán 50 sz. ház, gazdálkodónak igen alkalmas. Ertekezni — urvanott. 2368

Eladó
 egy öt fókós lisztes láda kereskedőnek alkalmas. Cím a kiadóban. 2368

Eladó
 világos háló, palisander ebédli, bőr garnitúra. — villany csillár, hordozható cserépkályha és egy patkányfogó foxi kutya. Cím a kiadóban. 2359

Eladó
 Honvéd-u. 9-i. Viola-u. 1. sz. nagytekű sarokház, 2 szoba, konyha, istálló, sertésöl, jóvízü kut Vétel esetén azonnal átadó. Ertekezni a helyszínen. 2373

Eladó ház
 Homokkert, harsányl-utca 11. 2356

Szondi-utca
 27 sz. ház sürgősen eladó. 2354

Egy
 6 hónapos farkas kutya és 120 liter óébor eladó József kir. herceg-u. 10. szám. 2351

Eladó
 ni, egészen jobb majolt-kás aszti snór. Erzsébet ut 52. 2380